

# Завершилась первая Межвузовская неделя антикоррупционных инициатив

5–9 декабря 2022 года в Красноярском крае прошла первая Межвузовская неделя антикоррупционных инициатив, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией. Более 2 000 студентов вузов Красноярского края приняли участие в комплексе информационно-просветительских мероприятий.



Открыл неделю молодёжный антикоррупционный форум «Роль студенческого сообщества в предупреждении коррупции», в рамках которого прошёл конкурс студенческих инициатив по вопросам совершенствования антикоррупционной работы в вузах. Участие в нём приняли обучающиеся девяти университетов Красноярского края.

Конкурсное жюри было сформировано из сотрудников отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Красноярского края.

## Победители и призёры конкурса:

- **1 место** — Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России;
- **2 место** — Сибирский юридический институт МВД России;
- **3 место** — Сибирский федеральный университет и Красноярский государственный медицинский университет им. профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого.

**6 декабря** состоялся антикоррупционный диктант среди студентов вузов Красноярского края. Задания диктанта включали в себя как общетеоретические вопросы, направленные на проверку знаний об основах законодательства о противодействии коррупции, так и практические задачи, основанные на конкретных случаях из судебной практики. Для победы необходимо было безошибочно ответить на все задания антикоррупционного диктанта в максимально короткие сроки.

## Победители антикоррупционного диктанта:

- курсант Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России **Владислав Аникин**;
- магистрант Сибирского федерального университета **Александра Мерзлякова**;
- студент Красноярского государственного медицинского университета им. профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого **Даниил Милаушкин**;
- студент Заполярного государственного университета им. Н. М. Федоровского **Алтынбек Саттаров**;
- студент Красноярского государственного педагогического университета им. В. П. Астафьева **Александр Панкрашкин**;
- курсант Сибирского юридического института МВД России **Олег Подосинский**.

Кроме этого, в рамках Межвузовской недели антикоррупционных инициатив состоялась интеллектуальная игра «Кто? Где? Сколько?», в ходе которой сборные команды вузов края продемонстрировали уровень антикоррупционной эрудиции и навыки логического мышления. В число лучших команд турнира вошли сборные Красноярского государственного медицинского университета им. профессора В. Ф. Войно-Ясенецкого (3 место) и Сибирского государственного университета науки и технологий им. академика М. Ф. Решётнева (2 место), а чемпионами стали представители Сибирского федерального университета.

**8 декабря** работала дискуссионная площадка «Открытый антикоррупционный диалог», в ходе которого студенты получили ответы на ключевые вопросы понимания и предупреждения коррупции, а также привлечения к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

*Спикерами выступили:*

- старший прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Красноярского края, юрист 2 класса Максим Абрамчик;
- руководитель департамента по профилактике коррупционных правонарушений Сибирского федерального университета, кандидат юридических наук, доцент Ирина Дамм;
- руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, полковник юстиции Андрей Маслов;
- адвокат, член Совета Адвокатской палаты Красноярского края Игорь Сироткин;
- профессор кафедры уголовного права и криминологии Сибирского юридического института МВД России, доктор юридических наук, доцент, полковник полиции Павел Тепляшин.

Организаторами Межвузовской недели антикоррупционных инициатив выступили Сибирский федеральный университет, Администрация Губернатора Красноярского края, Прокуратура Красноярского края, Красноярское региональное отделение Ассоциации юристов России, межвузовская комиссия по профилактике коррупции при Совете ректоров вузов Красноярского края.

9 декабря, в Международный день борьбы с коррупцией, в Малом зале Администрации Губернатора Красноярского края состоялось торжественное закрытие Межвузовской недели антикоррупционных инициатив, а также награждение победителей и призёров.

*[Пресс-служба СФУ](#), 12 декабря 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27127>